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DepeRru ENT oF Marx Er'tATlcAL Scl eNces

K. Gu.rna, "r*-il"i;;Go' 
u*i"t*'T,It15lI,1E -. /

o__LLDATED:,
nii. xo. trsPTu /D$S/ ,3

l. Report on Structured Feedback for Design and Review of Syllabus

Thestructuredfeedbackregardingdesignandreviervofthesyllabusrvas
obtained from studenrs,alumni uno ,.u.i.?r. in orart to obtain the feedback' a

structured qu.rtio*uir. ** a.rigned to elicit the responses regarding relevant

issues conceming design, revigry .ra arri".ry oisyttuuut- The anatysis of the

feedback obrained is piesented in tt,r..lr;ilr;. Section I includes analysis of

feedback obtained fro'm ttre students, SJ;;l; ;otains the analvsis of feedback

obtained from the'ffi;i and Sectio;'ili' cotains the anarysis of feedback

obuined from the teachers'

Feedback on design and review of syllabus was collected from 15 students of

B.Sc (Hons) of the department. Analysis 
"r,ir" 

r*auack is presented in Table l'

Y era)
'/

,, Prrnlab la:t,nrca' !i' scinned with camscanne'

, 'r .ir-144C03 Pb,tlndr

f sl llabus

Sr
No. ;J Very

Good Good

Satisfac
toil

Needs

lmDrovement

I ar"ttty of Content 0e (60) 06(40)

ot (7) r 0 (67) 02 (13) 02 (13)2 toverage aod delivetX ot

qyllabus

l r(73)3 eTproPt""t.ness of
piog""rr" outcomes and

leerning outcqmes-
04 (27)

03(20){ rn e c-tti"u t u m en h e n ces

leerning
0l(7) r r (73)

oe (60) s5 (33)5 Eurricrtum is retevant for

emPloYabilitY
0t(7)

0e (60) 06(40)
6 Imoact of curriculum on

developing anrtYtical skills

06(40) 0 r(6.7) 4 (26.6) 0 r (6.7) 03 (20)
7 Impa"t of curriculum on

devetoPing industrial
oriented skills

;i.:-'" r."-



Iinpact of curriculum on
developing entrepreneurial
skills

Impact of curriculum on
holistic development of
students

Co-Curricular and extra
curricular activities

Note: Percetange is given in paranthesis

Table 1 (student Feedbackl

tfrrellent rV.Good rGood rsatislactory rNeedgitrP ornrett

Overall Analysis of Students Feedback
P The resporse of the students with regard to design and review of syllabus

has been found to be generally excellent" mostly very good and good for
most of the points being asked in the feedback.

) The response of the students shows that the curriculum needs improvement
mostly with regard to following points

r [mpact of curiculum on developing industrial oriented skills (20o/o\

. Impact of curriculum on developing entrcpreneurial skills (20%)
o Co-Cunicular and extra curricular activities (40o/o)

Section-Il Alumni's Feedback on Desisn and Review of Svllabus

Feedback on design and review of syllabus was collected from l0 pass out
students of MSc Program of the department. Analysis of the feedback is
presented inTable2.

ifntan tt* O l;laiireri; ricai Sr:iri'".

ii:Gfit!!!i*-To*'nicei ;

fillllffill!
":r:{bt$1:}t:t$..
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I
Tlblc::,ttu@ rnd Rer'ierl of Sllhbus

Sr
No.

Ercellent
\'"t]'
Good Good

Iettls
I

I Quelity of Contcnr
5(s0) 5(50)

2 Coverage and delilery of
syllabus 5(50) 5(50)

3 Appropriateness of
programme outcomes and
learning oulcomcs

4({0) 6{601

4 The curriculum cnhances
learning 5(50) 5(50)

5 Curriculum is relevanl for
employabilig 3(i0) 5t50) l(r0)

6 Impact of curriculum on
developing analyticat skills e(e0) l( l0)

I

7 lmpact of curriculum on
developing inrluslrial and
oriented skills 3(30) 3(30) Itl0t Itl0)

I Impact of curriculum on
devcloping cntreprencuria I

skills r(30) Itl0) {({0) r( r0)

I Impact of curriculum on
holistlc dcvclopme nt of
sludcnls

l(10) 5( 50) Itl0t
t
I
I

I
I

l0 Co-Curricular and exlru
curriculrr activitics 3(10) {({0} l(:o) r( t0) I

illlllililIl
"xli.xi$$. '-.

l satdactory aNeed5rnprofiErd

Note: l'crcctangc is givcn in paronthesis

r Ercellent r v.Good t 6ood

*-'A"'' Y&a)



@
Overall Analysis of Alumni's Feedback
The response of the alumini u'irh regard to desi-sn and revieu' of s1'llabrs has
been found to b" .*."ii;fu ;"t;; i" ;; "i 

the cases. te*' poins like
curriculum is relevant to employabiliry, impact of developin-e industrirl orientct
skills, and impact of curriculum in del,etoping entrepreneurial skilts and Co-
curricular and extra curricular activities have been graded to bc satisfactor-r' b1'
few alurnni

section -IlI Facultv's Feedback on Design and Rer.ier*'of svllabus

Feedback from faculty members of the Deparrment has be,en obrainerJ regordins
design and review of syllabus of rhe three programs otTcred b1. the aepanmenr.
namely MSc and BSc(Hons) . Feedback s'as coltccted kom { regular lbcu[1'
members. Programwise analysis of the teedback is presenred in Tobles j.l and
3.2 respectively. a

a

'Cr,of n'nitb Tsc' ';
;hh{fa603 Pb liturii

Scanned with Camscanner

Table 3.1: Faculty's FeeAUacti

Sr
No.

Excctlcnt
Ycry'
Good Good Sntirfirton'

liecds

I Quality of Content
03 (50) o:(50)

2 Coveragc and dctivery of
syllabus o3 tsot 03{50}

3 Appropriateness of
progranrmc oulcomcs nnd
lcnrning oulcomes

0r (50) 0!(50)

d Thc curriculum cnhlnccs
learning 02 s0) 0l(50)

t Curriculum is rclevrnt for
employnbility 02 50) o:(50)

6 Impact of curriculum on
devcloping analytical skills 02 s0) 02(50)

7 Impact of curriculum on
developing industrial
oricnted skills

02 (s0) 02(50)

8 Impact of curriculum on
developing cntrepreneurial
skills

02 s0) 02(50)

9 Impact of currlculum on
holistic development of
sludcnts

02 50) 02(s0)

l0 Co-Curricular snd extra
curricular activities 02(50) 02(s0)

Nole: Percelenge is given iu paranihesis

Yv a/



fillillltrrr
$t{sl:*:}tts.

r Excetlent r v.Good r Good a satisfactory r Needs imprornrent

Table 3.2: Faculg"s Feedback on Design nnrl Revierv of B.Sc (Hons) S1'llnbus

Sr
No. Erccllent

Ver]
Good Good Satisfscton'

Ntctls
)mr.r.ntcnt

I Quality of Content
02 (50) 0r(s0)

I

2 Coveragc and delivcry of
syllabus 02 (50) 0:(50)

3 Appropriatcness of
progranrmc oulcomes $nd
lcarning outcomes

02 (50) 0l(50)

{ The curriculum cnhrnccs
learning 02 50) 0:(50)

5 Curriculunr is relevtnt for
employabilify 0l s0) 0rt5o)

6 Impact of curriculum on
dcveloping annlytlcal skills 02 50) 0:{50)

7 Impuct of currlculum on
devcloping industrirl
orientcd skills

03 (s0) 02(s0)

I Impact of curriculunr on
dcveloping en trepreneurinl
skills

02 s0) 02(50)

9 lmpact of curriculum on
holistic development of
students

02 50) 02(50)

r0 Co-Curricular and extrs
curricular activities 02(s0) 02(50)

Note: Percetangc is given in pamnthesis

ZA*"W'



fillllllllll
*1:gs1t$l$

rErceltent rv.6ood rGood rsetirlaoory lNeQdtitnprour*il

Overall Analysis of Teacher's Feedback for BSc (Hons) and MSc

Curriculum
The Faculty niembers have found design of syllabus to be excellent and veq'
good with iegard to most of the poins asked in the revierv. but have anallsed it to

be good with respect to impact of curriculum in developing analytical skills,
impact of developing industrial oriented skills, and impact of curriculum in
developing entrepreneurial skills.

2. Action Taken Report on Structured Feedback for Design and Review of
Syllabus

Keeping in view the analysis of feedback obtained from students, alumni and
Faculty with regard to the design and revierv of Syllabus for BSc (Hons) and M
Sc. programs of the Mathernatical sciences department, it has been noticed that
the action needs to be taken for the follorving points

. Impact of curriculum on developing entrepreneurial skills.

. Impact of curriculum on developing industrial oriented skills
o Co-Curricular and extra curricular activities

In view of the above, the department has initiated few steps which are as
follows:

o Organisation of workshops.
. Expert lecture by industry related persons/future emproyers.
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DEPARTMENT OF MANAGEMENT (DOM) 

.K. GuJRAL PUNJAB TECHNICAL UNIVERsITY MAIN CAMPUS 

DATED: 
D. No. IKGPTU/DOM/ 

Report on Structured Feedback for Design and Review of Sylabus 

The struciurcd feedback regarding design nd review ol the sylkdIs as 

ODned lrom students. parents. alumni. tcachers and ennploy crs. n rae t 

btan ue feedback, a structured questionnaire was designed o clicit the 

responseS r¢gardung relevant issues coneerning design, review and delivery ol 

syllabus. The analysis of the feedback oblained is presented in five seclions, 

Section I includes analysis of feedback obtained from students. Section 2 covers 

the analysis of fecdback obtained from parents. Section 3 explains the anaiy sis 

of fecdhack obtained from alumni. Section 4 covers analysis of leedback 

obtaned irom teacthers and Section 5 presents the analysis of fecdback oblame 

irom industry expCris who are potentil empíoy CTS. 

. Students Feedback on Design and Review of Syllabus 

Feedback on design and review of syllabus was collected from 19 students of 

WBA. BI3.A and PhD Programs of the department. Analysis of the fecdhback is 

Table Studeats Ferdbaek 

Needs Very 
Exceileat Good Good Satisfactory inprovement 

(uality f Content 2(11) (58) S(26) 

ueragr änd delivery 
siaiils 2(11) 947 I(5 

Appropriateness of 

program me outcomes 

10 (53) 1 (5) 211 I(5) S (26) and learning outroies 

Tar eurTiruiun 
3 I(5 2(i) enhaaces learnus¢ 

Head 
Dapartment of ianageme 
K. Gujral Punjab Technicai Universily 
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Curriculum is relevant 
for emplov ability 

T(5) 0(53) 4 (21) I6) 3 (16) 

Impact of curriculum on 
developing analytical 
skills 2(1) 4 (21) 10 (53) 3 (16) 0 (0) 

Impact of eurriculum on 
developing industrial 
oriented shills 2(11 5(26) 7 (37) 4 (21) 2(11) 

impact of curriculum on 

developing 
entrepreneurial skills O (0) 8 (42) 9(47) 0 (0) 2(1i) 

mpact of eurriculum on 
holistic development of 

5) 6(32) 5 (26) (26) 2(1) 
studens 

Co-Curricular and extra 
curricular activities 3 (16) 3 (16) 5 (26) 3 (16) 5 (26) 

Note: Percentage is given in parenthesis 

Student Feedback 

80 

60% 
50% i Needs improvement 

a Satistectory 

: Good 

Very Good 
iitl... tiItl.. 

H Excellent 

Quality uf tontent: 58 percent of students staled that the quality of content is 

Cxceilent and very good respectivcly. Where, 26 percent describes it is good and. 5 

percent de scribed it as satisfactory. Overall students were satistied with the quality of 

Coverage and delivery of the syllabus: In the context of coverage and delivery of 

he syllabus. it is found that 47 percent respond to it as very good and 37 percent good 

p e hile not eVe i Snglk stiudenl 
recommended improvemen in the 

Content 

233 

J 
Head 
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CONerage and delivery of the s llabus. Overall student were atisfied with the 

cNCrage and delivery of the syllabus 

Ppropriateness ol programme 
outcomes and learning outcoes. 

)3 pET C d 

20 per cernl of students described programme 
outcomes and icarning outcomes as * 

EOOd and good respectively, where, only II per cent students suggested tor Turtner 

111proveients in this area. 

The curriculum enhances learning: The majority (53 per cent) of students 
stated 

tnat curriculum is relevant for gaining the employability. Overall stiudents were 

satisfied w ith the eurriculum. 

he curriculum is relevant for employability: 11 per cent students regarded that the 

Curticulun is encellent for students for developing analytical skills and, 53 per cent o 

Stdents tound it as very good and 21 per cent of students stated it as good. . 

Uverail 

students were fulfilled. 

mpact of eurriculum on developing analytical skills: More than 37 per cent of 

Students described the eurriculum as very good for devcloping industry-oriented skil 

ong he students, whereas. l per cent reconmended that there Is a necd Tor 

Innprovenncnt in the curriculum. Overali the students were appCasca win ne 

Cirriculun: on developing analytical shills. 

impact of curriculum on developing industrial oriented skills: 47 per cen: ol 

stuaents cläimed the curriculum is very good for developing entrepreneurial 
skills

aneng the students and, 42 per cent described it as good and 0 per cent as satistactory. 

Impact of curriculum on the holistic development of students: Majority of students 

with per cent n1arked curriculun for the holistie developinent oi students as 

ecellent, whereas. 26 per cent clamed it as very good and gvod respectiveiy.

Co-Curricular and extracurricular activities: ln the context of co-curricuBar and 

Cxira-curTICular activities needs improvement. And, 16 per cent students stäted il as 

very good and satisfactory respectively, 

2. Parents Feedback on Design and Review of Sylabus 

Fecdback on design and review of syllabus was collected from 17 parents of 

students of MBA, BBA and PhD Programs of the departnent. Analysis of the 

fecdback is presented in table 2. 

Table 2: Parents° Feedback. 
Very 

Needs 
Satissactory Improvement Fxcellen Good 

(Good 
* 

Quality of the 
4 (24) 4(2.4) 7 (41) 2(12) O(0) 

COntent 

Coverage and O(0) 5(29) 5(29) 4(24) 3(18) 
delivery of syllahus 

232 
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Apprupriateness «of 
prog. uteones and 

I.caruiu uleon 
(0) A(24) B(47) 4(24) i(18) 

Curriculunm 
(6) 1161) 18) 212) nhanees iearnin 

urriculum is 
relevant for o(0) 2(12) 10(59) 4(24) 1(6) 
employability 
Impact ot 

curriculunm on 
I(6) 6435) 10(59) OK(0) O(0) 

developin, analytieal 
skills 

lnpact o 
curriculunm on 4(24) 7(41) 4(24) 2(12) 

O(0) 
developing industry- 
oriented skills 

lmpact of 
curriculum on O(0) 8(47) 6(35) 3(18) O(0) 

developiug 
cntrepreneurial skills 

Impart of 

curriculum on th 

hulistie develupment 
4(24) 7(41) O(0) 

2412) 4(24) 

of the students 

Co-currivular and 4(24) 2(12) 
1(6) 4(24) 635) 

extra-curricular 

activities 

Note: Percentage is given in parenthesis 

Parents Feedback 

100% 
9 

700% 

S0% 
Neccs Improverient 

sSatisfactory 

207% 
Good 

0% 

Very Good 

EXcellent 

Head 
Dapartment of Management 
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Ka0urthie tu 

Quality oi 

the 

content LoveráEe and delvery... Appropriateness o.. Lrricuiusi Is relevar. irnpact of curriculu.. 
impact of Curricu. 

curriculum.. npact of curriculum)... Jnpact of cufriculum.. Co-curricular and.. 



uanty of content: 24 percent of parents stated that the quality of content is excclient 

very good respectively. Where, 41 pereent stated it is good and, 12 pereen 
deseribed it as satisfactory. Overall the parents were sutisfied with the qualny 

conient. 

Coverage and delivery of the syilabus: Ihe coveruge and delivery of the y llabus 
are found as 29 percent very gooud and good respectively. 18 perceni ot paren 

eeonended mprovementin the coverage and delivery of the »yllabus. vera 
parents Cre satistied, but a fen inprovements vere necdcd. 
APpropriateness of prog. Outcomes and Learning outcomes: 24 per cent and 4 

per cent of parents deseribed progrannne outcomes and learning oulcomes as very 

ROO nd good respectively, where, only 6 per cent parents suggested 1or urtner 

nprovements in this area. 

Curriculum enhanees learning: overall parents were satistied with the 

Curticutum for enhancing the learning abilities of students. As 65 per cent stated ita 

Crgou. iwhercas, 18 per cent deseribed it good. Overali, parcnts are pleased win 

this. 

he curriculum is relevant for emnployability: The majority (59 per cent) o1 parents 

Steted that curriculum is relevant for gaining the employability. Altogether, the parents 

were fully satisfied. 

Inpact of curriculum on developing analytical skills: 6 per cent parents regarde 

at the curriculum is excellent for students for developing analytical skills and, s5 per 

et ot pareils found it very good and the majority (59 per cent} of parents staled it as 

N. 

pact of curriculum on developing industry-oriented skilis: More than +0per 

cent ol parents deseribed the eurriculum as good for developing industry-oriented 

SKilts am0ng the students, whereas, 12 per cent recommended that there is a need lor 

improvenment in the curriculum. Altogether, the parents were satisfied, but a ew 

mprovenments need to be made. 

impaet of curriculum on developing entrepreneurial skilis: 47 per cent ol parents 

Ciaimed the curricuium is very good for deveioping entrepreneurial skills ainong ne 

stadents nd, 35 per cenn described it as goed and i8 per cent as satislactory. AlL n 

all. the parents were fully satistied with the curricuium. 

Lmpact of currieuium on the holistie development of the students: Majority ot 

parents with 41 per cent are satisfied with the curriculum tor the holistic development 

of students, whereas, 24 per cent claimed it as very good and good respectively. 

Overall, parents stated the curriculum as salisfactory concerning to develop holtstie 

skills among students. 

Co-eurricular änd extra-currivular activities: In ihe conex! of co-curricuar and 

extra-curricular activities need improvement. And, 24 per eent parents stated it as very 

EOd and »atisfaciory respectiv eiy. Alogether. parents suggested tihat there is a necd 

or prOveinent n in coniexl oi t.-curricukar and exira-curriclar activities. 

3. Alumni's Feedback on University. 

Fecdback on design and review of syllabus and various other facilities was 

collected from 13 pass out students of MBA and PhD Programs of the 

departnent. Analysis of the leedback is presented in table 3. 

Head 
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Table 2: Alumini Feedback. 
Very Needs 

Excellent Good Good Satisfactory Improvemnent 
Fee Structure (7.7) 3 (23.1 5 (38.5) 2 (15.4 215.3 
Infrastructure facilities 3(23.1 2154) 3(23.1 2(15.4) 23 

Lab facilities in dept. 215.4) 215.4 5138.5) 4 (30.7 G.0 

2(15.4) 7(53.8) 3(23.1) (7.7) 9.0 Faculty competence 
Coperation and support 
recieved by office members 4 (30.7) 323.1) i (7.7) 4 (30.8) 1(7.7) 

30.8 8.5 (23 9.9 pdated curiculam 
Academic am bience at 

0.0 i (30.8) 38.5 30.7) 0.0 IKGPIL 

130.7) 0.0 0.0 S38.5) 430.8 Projeet guidance 
Iraining and placement 

support 
(7.6) 323.1) 2(15.4) 3(23.1 4 (30.8) 

(385 15 23 1 3(23) 0.0 
Library faeilities 

2(15.4) 38.5) Canteen facilities 
4(30.7) (38.5 9.G Hostel facilities 
3 (23) 4.3) 3 (23.1) 7.7) Computer facilities 

5 (38.4 0.0 (15.4) 215.4) (30.8) 
Iaternet and Wifi 

3(23.1 1(7.7) 30.8 30.7 
port faciiities 

S138.4) 7.7 

Cuitural activitics 
5(38.4 7.7 

Medical íacilities 
(38.4) redressal 2(15.4) +(30.8) Grievence I(7.7) 1(7.7) 

mechanism 
Alumni 

0. 5(84 0.0 6(46.2 association Network of old 2( 15.4) 

friends 

0. 0 raling of 323.1) 7. s(385 30.7) Overali 
univ ersity 

Head 
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7379 
G07 

50% 

30% 
aNeeds improvemnen 

2070 Satisfactory 

1.0% Good 

Very Good 

Excellent 

ree structure-IS percent of the alumni stated not the current tee structure needs 

mprovenent. similarly approximately 38 percent agreed that the fee structure is god 

Oaly7.7 percent slaled that the lee structure is exucilent. 

Tnirastructure facilities- Aboul the mlrastructure acilities, 2 percent aiumni Stalcd 

that it is ewellent. w hereas 15 4 perc ent stated that the ntrastructure is aerage 

ab facilities- For the lab facilities in department 38 pereent agreed that the lacilities 

provided are good. Almost 54 percent described faculty competence as very good ind 

5.percent stated it Is ecellent. 

Cuoperatiou and support received from oflice members-Approximately 3 percent 

slilled that the coperalon and support 
receiIved from ottice 1nenber necus 

npreven1ent 
sialed that the curriculum 

Updated curiculam-38.5 pereent umni 

updatedandgod, and almost 3 i percent agreed that it is 
checllent. 

Academie ambience- About the Academic ambience at IKGPIU 38.5 percent stated 

it is very good. For project guidance, 38.5 percent tound the guidance excellent, while 

Ipereent deseribed that it is both good and very good respectively. 

l'rainiug and placement support About raining and placement support 30.8 

pereent tsribed il as averaC 

Library tacilities-3S.Spercent deseribed librur: ai.es as excellent. and 23 percent 

slled t as govd and average both. 

Canteen facilities-Almost 3 pereent alumni stäted that they don t know ab0ut the 

canteen faciliies and 58.5 percent said that the canteen tacilities are average. 

Hostel facilities-For hostel facilities, 38.5 percent stated it as average, and 23.i 

pereent said that the tacilities are good. 

2 28 
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omputer facilities -Computer facilities are good according to 30.8 percent alumnus

he itenet and Wite facilities are said to be average by 38.5 percent alumni and 

cel.n1 by.pCTCCnt 
port lacilitics- The sport faciliies are good according fo 30.8 percent aiumnus. 1he 

Cultural JiN itICs needs improvement according to 8.5 percent and 08perent 

staled thoe are goox. 
Medical lacilitics-For the medical facilities 38.4 percent said it neds improv ciient. 

31 pereent said it is satisfactory. 
Alumni Association/Network of old friends-Again 38.5 percent sad alumi 

assoctations necds improvement whereas 46.2 percent said the network ot old friends 

OVCall rating of universitv-38.5 percent alhunnus raled the University as good wie 

pereent raled the univcEsity as eeilent. 

4. Teachers' Feedback on Design and Review of Syllabus 

Feedback faculty members of the Department has been obtained regard1ng 

design and review of syllabus of the three programs offered by the department. 

name MBA. BBA and PhD. Fecdback was colleeted from 8 regular faculty 

members Course w ise analysis of the fcedback is presented in tables +.1. 4.2 to 

Table 4.1: Teachers Feedback for BBA 

Needs 
Very 
Good 
457.1)li.3) 

Satisfactory Tmprovement 

0.0 (0) 
Good 

cellent 
2(28.6 

0.0 (0) 

Quality uf the cunten 

Coverage and delivery of 

syilabus 

0.0 (0) 0.0 (0) 
6(85.7) i(14.3) 0.0 (0) 

Appropriateness of prog. 

Outcomes and Learning 
2(28.6) 5(71.4) 0.0 (0) 0.0 (0) O.0 (0) 

outcomes 
Curricuiuni enhaiices 1(14.3) 685.7) 0.0 (0) 0.0 (0) 0.0 (0) 

learning
Currculum is reievant ior 4(57.i) 42.9) 0.0 (0) 0.0 (0) 0.0 (0) 

empioy ability 

0.0 (0) S(71.4) I(14.3) 1(14.3) 0.0 0) 

Impact of eurriculunm on 

developing änalytical skills 

0.0 (0) 
upact uf curriciulum on 

derelupi iudustry- 

i37.1) it14.3) 0.0 (0 2028 6 

riented kills 

Daartment of Management 
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Impact of currieulum on 
developing 

entrepreneurial skills 
2(28.6) 2(28.6) 3(42.9) 0.0 (0) 0.0 (0) 

lumpact of eurriculunn on 
the olistic development of 228.6) 4($7.1)1(14.3) 0.0 (0) 0.0 (01 
the studenis 

Co-curricular and extra- 3(42.9) I(14.3) (14.3) 2(28. 0.0 (0) 6) curricular activities 
Note: Percentage is given in parenthesis 

Teachers' Feedback (BBA) 

Needs improvement 

a Satisfactory 

Good 

Very Good 

Excellent 

Curr 

Quality üf content: 28.6 percent of leacthers stated that the quality of content is 

excellent lor BBA students and 57.1 states it is very good. Wihere. 14.3 percent slated 

it is good. Overall the teachers were satistied with the quality of conteni. 
Cuverage and delivery of the syllabus: The coverage and delivery of the syilabus 

are found as 85.7 percent excelent. 14.3 percent of teachers recomnended very goo 

i the cnerage and delivery of the sy !labus. Overail! teachers were satisficd, but a few 

provei2:Cnts iwere necded. 
Approprialeness ul prog. (}uteomes and TL.earning outevmes: 28.6per enn ol 

uchers described programine oulcomes änd iearning vulcomes as excelient where, 

71.4 per vel teachers suggested l as very good m this arca. 

The eurriculum enhances learning: Overall teachers were satisticd with the 
curriculun for cnhancing te learning abilities of students. As S5.7 per cent stated it 

The curriculuni is relevant for enpluyability: The najority (37.! per cent) ol 

tcaclhersee n curic.Jum is eveuliet for gaining the employability. Altogether, 

eheTs Were itully satislicd.
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Imact of curriculum on developing analytical skilis: 6 per cent teachers regarded 
that the eu:Ticulum is cxcellent for students for developing analytical skills and, 35 per 
cCnt ol teachers found it very good and the majority (59 per cent) of teachers stated it as govd. 

lmpact of curriculum on developing industry-oriented skills: More than 40 per cent of teachers deseribed the eurriculum as good for developing industry-oriented skils anmong the students, whereas, 12 per cent recommended that there is a necd for mprovenent in the eurriculum. Altogether, the teachers were salisfied, but a tew 1nmprovements need to be made. 
pact of eurricuium on devcloping entrepreneurial skills: Almost Siper vent ot 

Cachrsclaimed the curriculum is good for develuping entreprencurial skills anong the students of BBA. All in all, the teachers were fully satisfied with the curricuiu. 
Impact of curriculum on the holistic development of the students: Majority of 

tcachers i.e. 57.1 per cent claimed it as very good. Overall, teachers stated the 
Curriculum as satisfactory concerning to develop holistic skills among students. 

Co-eurricular and extra-currieular activitics: ln the context of cu-curricular and 
eNtra-currielar activities need inprovement. And, 42.9 per ent teachers stated itas 
Cxelient. Aliogether. teachers' süggested that there is no necd for improvement in the 

conkest of Co-curricular and exua-curricukar activitics lor the BBA students. 

Table 4.2: Teachers feedback for MBA 
Needs Very 

Excellent Good 
4.0 

Good Satisfactory Improvement 

Quality of ihe 3.0 (42.9) ($7.1) 0.0 (0) 0.0 (0) 0.0 (0) 

cOntent 
4.0 

Coverage aud 3.0142.9(57.1) 0.0 (0) 0.0 (0) 0.0 (0) 

delivery of syllabus 
2. Áppropriateness of 

prog. Outcomes and 

Learning outeomes 
5.0t714 28.6 0.010) 0.0 (U) 0.0 (0) 

2.0 

Curriculum (28.6) 0.0 (0) G.0 (0 C.0 (0) 
(71.4) 

enhances learning 
Curriculum is 2.0 

relevant for 4.0(57.1) (28.6) i.0!.3) (0.0 (0) 

Cuptoyability 
Iipatt uf 

curriculum on 
3.042.9) 3.0142.9) 1.0(14.3 U.0 (0) 0.0 (0) 

developiug 
1alytical skills 

fmpact of 
curriculu on 

developiag industry 
3.0(42.9)4.057.1)0.0(0) 0.0 (0) 0.0 (0) 

orieated shills 

J 



Inpact of 
curriculum on 
developing 
entrepreneurial 
skills 

3,0(42.9) 0.0 (0) 4.0057.1) O.0 (0) 0.0 (0) 

Impact of 
eurriculum on th 2.0 5,0 0 

holistie developient (28.6) (714) 0.0 (0) 0.0 (0 0.0 (0) 
of the students 

o curricular and 
2.0 2.0 

extra-curricular 3.0042.9 (28.6) (28.6) 0.0 (0) O.0 (0) 
activities 

Note: Pereentage is given in parenthesis 

Teachers' Feedback (MBA) 

70% 

40% 
a Needs Improvement 

Sotisfoctory 

Good 

CrveroRe 
snd 

delivery ti. ppropriztieriess pri 
u Very 00d 

f.xC.ellent 

Guaity of 

tie 

conter 

Quality »f rontent: $7.1 percent ol leachers slated thal the qualiuy of cntent tor 

MBA studehts is very good. Wlere, 42,9 percent stated it is excellent. Overall te 

te:achers were satisficd with tlhe quality of content, 

Coverag* and delivery of tlhe syllabus: 37.1 percent of tcachers stated that thwe 

covcrage and delivery lor MBA students is very good. Where, 42,9 pervent staled it is 

exteilent. Overall te ieachers were siatisficd with thhe quality of conte 
Appropialeuess uf prog. Qulcomes and Learuing o utcomes: 714 per cent 

tca Macd hai it is excellent aod 28.0 per ecnt af teachers cleseribed prograne 

ulcones nd learng outeomes s Very gomd 

The curiiculum enhanees leurning: 714 pecenl said it is very pood. While 28.6 

stated that the cuniculun or cnlneing the learning abilities of stuudents of MBA 

tudents veeelhent. Oycrall, teachers are pleased with this. 

The curticulum is relevant for employability The majorily (571 per cent) 

Ic.lT ted thtt curTulun i esellent arneki lor paining the cmployal:ihty 

teci t tcachers nere luily itsticd 

Head 
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pact of curriculum on devcioping analytieal skills: 42.9 per cent ca Tgirded that the curriculum is both excellent and very good tor studen 

developing analytical skills. 
act of curriculum on developing industry-oriented skills: 57.1 per cent of 

acher's deseribed the curriculum as very good for developing industry-orientcd skils 
uOng the students, whereas. 42.9 per cent rccommended that it is a Cxce 
ittCr. tlie teacies werC satisticd. but a few improvcments need to be itude 

ttpilct o curriculum on devcloping entrepreneurial skills 57. per cent 

eTs cned the curriculum is O for developing entreprcneurial skills 
St s nd, .9 per cent deurined i as excellent. All in all, he teaners Wcic 

fuly satistied with the currieuluU 

pHct of curriculum on the holistic development of the students: Majority 
ot 

Cacners with 71.4 per cent are satisfied with the curriculum for the hollst 

Cveopent of students as they rated it as very good. Overall, teachers stated e 

LCaium as salistactory concerning to develop holistic skills anmong stuaents. 

d-Curricuiar and extra-curricular activities: In the context of co-Curricuiar a 

UtTicular aetivities +2.9 per cent teachers st:ated it as exCellent. AIOgetner 

S sggested that there is no need for inprovement in the context or co 

Curricular and extra-curricular activities. 

Table 4.3 : Teachers feedback for PhD 

Needs 

Very Satisfactory improvement 

0 (0.0) 
Good Excellent Good 

2(33.3) (16.7) 
0 (0.0) 

3 (50.0) 
Quality of the content 

Coverage and delivery 

of syllabus 

0 (0.0) 0 (0.0) 

2(33.3) 4(66.7) 0 (0.0) 

Appropriateness of 

prog. Gutcomes and 

Learning outeomes 

2(33.3) 3(50.0) 
0 (0.0) 0 (0.0) 

(i6.7) 

O (0.0) 0 (0.0) 
Curriculum enhauces 2(33.3) 4(66.7) 0 (0.0) 

learniug 
Curriculum is 0 (0.0) o (0.0) 

relevant for. 2(33.3) 3 (50.0) (16.7) 
employability 
mpact of eurriculum 

un deveopiug 

0(0.0) 0 (0.0) 
233.3 (6.7) (50.0) 

a aly tical skills 

npaet of curriculum 

on develuping 

industry-oriented 

skills 

3 (50.0) 3 (50.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 

Impact of currieulum 

On tdeveioing 
entrepreneurial skiils 

0 (0.0) 0 (0.0) 
1 (16.7) 2(33.3) (50.0 
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Impact of curriculum 
on tihe holistie 

development of the 
students 

(16.7 5(83.3) 0 (0.0) 0 (0.0) (0 (0.0) 

Co-curricular and 
exira-curricular 233.3) 3 (S0.0) (16.7) 
activities 

0 (0.0) 0(0.0) 

Note: Pereentage is given in parenthesis 

Teachers' Feedback (PhD) 

100% 
90% 

Needs lmprovement 

H Satisfactory 

Good 

Very Good 

Excellent 

impact of curricuium. 

Quality of coutent: 50.0 perent of eachers stated that the quality of content of PhD 

research course work is excellent. Where, 33.3 pcrcent stated it is as very good. 

Overall the teachers were satisfied with the quality of content, 

Coverage and delivery of the syllabus: The coverage and delivery of the syllabus 

are lound as 66.7 percent very weli. 33.3 percent of teachers stated them as excellent. 

Oeral tcachers were satisticd. but a few improve1ents were needed. 

ppropriateness of prog. Cuicomes and Learning outromes: S0.0per cent of 

ivachers deseribed progranme vulmes nd learnig ulcomes as Very govd, 

whereas, 33.5 per cent teacihers stated it as exceilent tor tie PhD 2ourse work. 

The curriculum enhances iearning: Overall teachers were satistied w ith the 

curriculum for enhancing the learning abilities of students. As 66.7 per cent stated it 

as very good. Overall, teachers are pBeased with this. 

The eurriculum is relevant for employability: 50.0 percent of teachers stated tiat 

Curticuh1 is very good for gaining the employabiity. Altogether, the teachers were 

uly salisfivd. 

Iupact of currieulum on developing analytical skilks: 50.0 per eent teachers 

regarded tiat the curricuiun is guad ir students 0r developing anlytical skills and. 

33.3 per cent of teachers found it as excelilent. 

Impact of curriculum on developing industry-oriented skills: 50.0 percent teachers

stated that the curricuim has eaecllent and 50 percent stated that the eurriculum has 

very uvd impxact on developing indtustry oriented skills. 

Head 
Department of Management 

LK. Guiral Punjab 
echnical University 

Kapurthala-144 603 
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npact of curriculum on developing entrepreneurial skills: 50.0 per cent o teachers claimed the curriculum is good for developing entrepreneurial skills among he students and, t6.7 per cent deseribed it as excellent. All in all. the teachers were lully satistied with the curriculuni. 
Impact 0f curriculum on the holistic development of the students: Majority of 
teachcis Wilh 83.3 per cent are very good with the curricuium for the hol'stic 

developnent of students. (verall. tcachers stated the curriculum as satistacory 
concening to develop holistie skills among students. 
0-Curricular and extra-curricular activities: in the context of co-eurricular and 

eNtrd-currieular activities need improvement. And. 50.0 per eerit leachers stated it a 

Very goo. Altogether, icachers suggested that there is no need for improvement i 
the contest of Co-curricular and enira-eurieular activities as 3.3 percent stated it ds 

excellen for PhD course wo. 
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D. No. IKGPTU/DOM/ 5 } 6o DATED: da|1alod 

Report on Structured Fecedback for Design and Review of Syllabus 
The structured feedback regarding design and review of syllabus was obtained from alumni 

and employers. In order to obtain the feedback., a structured questionnaire was designed to 

elicit the responses regarding relevant issues regarding design, review and delivery ot 

syllabus. The analysis of the feedback obtained is presented in two sections. Section 
includes analysis of feedback obtained from alumni and Section 2 presents analysis ol 

feedback obtained from industry experts who are potential employers. 

1. Alumni Feedback on Design and Review of Syllabus 

Feedback on design and review of syllabus was collected from alumni students of BBA, 

MBA and PhD programs of the departmernt. Analysis of the feedback is presented in Table 

Table 1: Alumni Feedback on Design and Review of Syllabus 
SatisfactorySr. Parameters Good Needs Very 

Good 
2 (16.6) 2(16.6) 

5 (41.6 

Excellent 
Improvement 

0.0 
No 

0.0 
0.0 

Quality of the content 
Coverage and Delivery 

of the syllabus 
Appropriateness of 
Program outcomes and 

Learning outcomes 
4 

8 (66.8) 
8.4) 0.0 0.0 2 

4 (33.3) 5 (41.6) i (8.3) 2 (16.6) 0.0 

0.0 The curriculum 7 (58.4) 4 (33.3) (8.3) 0.0 

enhances learning 
Curriculum is relevant 6 (50) 3(25) 2 (16.6) 0.0 1 (8.3) 
for employability 

6 5(41.7)5(41.7) 0.0 0.0 2 (16.6) Impact of curriculum 
on developing 

analytical skills 
Impact of curriculum 
on developing 
Industrial oriented 

3 (25) 6 (50) 0.0 1 (8.4) 2 (16.6) 

skills 

6 (50) 3 (25) 1 (8.4) 0.0 2 (16.6) Impact of curriculum 
on developing 

entrepreneurial abilities 
Impact of curriculum 
on holistic development 

of the student 
Co-curricular and 

8 

6 (50) 5(41.7) 0.0 1 (8.3) 0.0 9 

10 6 (50) 2 (16.6) 3 (25) 1 (8.4) 0.0 
extra-curricular 

activities 
Note: Percentages are given in parenthesis 

amld 
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70 00 

60 00 

S0 00 

40 00% 

30 00% 

20.0 Excellent 

10 00% Very Good

0 00% Good 

aSatisfactory 

Needs improvement 

Quality of the content: 66.6 percent and 16.6 percent of students stated that quality of 

content is excellent and very good respectively. Where, 16.6 percent describe it is good. 

Overall students were satisfied with the quality of content. 

Coverage and Delivery of the syllabus: in the context on coverage and delivery of 

syllabus, it is found that 58.3 percent respond to it as excellent and 41.6 percent very 

good respectively. While not even a single student recommended improvement in the 

coverage and delivery of syllabus. Overall students were satisfied with the coverage and 

delivery of the syllabus. 

Appropriateness of program outcome and learning outcome: 33.3 percent and 41.6 

percent of students described program outcome and learning as excellent and very good 

respectively. Where, only 8.3 percent and 16.6 percent students stated it is good and 

satisfactory respectively. 

The curriculum enhances learning: the majority (58.3 percent) of students stated that 

curriculum is relevant for gaining the employability .Where, 33.3 percent and 8.3 percent 

described very good and good respectively. Overall students were satistied with 

. 

curriculum. 

.The curriculum is relevant for employability: 50 percent students regarded that the 

curriculum is excellent for studets for developing analytic skills and, 25 percent and 

16.6 percent of students stated it is very good and good. Whereas, 8.3 percent deseribed

that there is need to improvement. 
Impact of curriculum on developing analytical skills: 41.6 percent and 41.6 pereent 

students described the curriculum as excellent and very govd for developing industry- 

oriented skills among the students. Whereas, 16.6 percent recommended that there is a 

Deartnnent oi Maiagchici 

Quality ot 

the 

content 

Coverage and 

Delivery of 

the 

syllabus 

Appropriateness of 

Program 
outcomes and. 

The 

curriculum
enhances 

learning 

Curriculumis 

relevantfor 

employability

Impact of 

curriculum on 

developing 

Impact of 

curriculum on 

developing 
industry. 

Impact of 

curriculum on 

developing 

Impact of 

curriculum on 

Wholistic.. 

Co-curricular and 

extra-curricular 
activities 
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nced fo improvement in the curriculum. Overall student were appeased with the 

curriculum on developing analytical skills. 
mpact of curriculum on developing Industrial oriented skills: 25 percent and 50 

percent students claimed the curriculum is excellent and very good respectively for 

developing entrepreneurial skills among the students and, 8.3 percent and 16.6 percent 

deseribed satisfactory and need to improvement for industrial oriented skills 

respectively. 
Impact of curriculum on developing entrepreneurial abilities: 50 percent, 25 percent 

and 8.3 percent students stated that impact of curriculum on developing entrepreneurial 
excellent, very good and good respectively. Whereas, 16.6 percent students emphasi7ed 

for need of improvement for developing the entrepreneurial abilities. 

Impact of curriculum of the holistic development of students: Majority of students 

With 50 percent marked curriculum for the holistic development of students as excellent, 

whereas, 41.6 percent and 8.3 percent claimed it as very good and satistactory.

Co-Curricular and extracurricular activities: 50 percent, 16.6 percent and 25 percent 

marked co-curricular and extra-curricular activities are excellent, very good and good. 

Whereas, 8.3 percent students stated as satisfactory 

2. Employers Feedback on Design and Review of Syllabus 

Feedback on design and review of syllabus of the three programs offered by the department, 

namely BBA, MBA and PhD was collected from potential employers. Analysis of the 

feedback is presented in Table 2. 

Table 2: Employers Feedback on Design and Review of Syllabus 

Strongly 
Agree 

Neither Agree Disagree 
nor Disagree 

Strongly 
Disagree Parameters Agree 

. 

NO 
0 

5(50) S(50) 0 Curricular is 

comprehensive and 

covers wide range of 

subjects in the area of 

management 0 7(70) Program outcomes and 3(30) 
Learning Outcomes 

are well defined 

S(50) 2(20) I(10) Curriculum is relevant 2(20) 
for needs of local 

industry 
3(30) 3(30) 2(20) 2(20) Curriculum is relevant 

for needs of global 

industry 
Curriculum is relevant 2(20) 
for Manufacturing

0 5(50) 3(30) 

Sector 
5(50) I(10) 0 0 

Curriculum is relevant 4(40) 
for Service Sector 

am 
Head 
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The curriculum 4(40) 5(50) I(10) 0 enhances the 
analytical skills 
The curriculum 8 

5(50) 4(40) 0 1(10) 
enhances industry 

oriented skills 
The curriculum 

6(60) 2(20) 2(20) develops 
entrepreneurial skills 
The curriculum 10 

3(30) 6(60) 1(10) 0 0 

focuses on holistic 
development of the 
student 

Note: Percentages are given in parenthesis 

The curriculum focuses on.. Strongly Agree 
The curriculum develops. 

Agree The curriculum enhances... 

Neither Agree nor 

Disagree 

The curriculum enhances the.. 

Curriculum is relevant for... 
Disagree Curriculum is relevant for.. 

Curriculum is relevant for. Strongly Disagree 

Curriculum is relevant for.. 

Program outcomes and... 

Curricular is comprehensive.. 

100% 0% 50% 

Curricular is comprehensive and covers wide range of subjects in the area of management: 

50% of the employers strongly agree with the statement that curriculum is comprehensive and it 

cOvers variety of subjects in the area of management, whereas remaining 50% simply agree with the 

given statement. Overall, the employers are quite satisfactory with the comprehensiveness of 

curriculum and variety of subjects being covered. 

Program outcomes and Learning Outcomes are well defined: 70% of the employers strongly 
believe that the program outcomes and learning outcomes are well defined, whereas remaining 30% 

also agree with the given statement. Overal, employers are satisfied with the Program outcomes and 

Learning Outcomes. 
Curriculum is relevant for needs of local industry: 70% of employers believe that Curriculum is 

relevant for needs of local industry; where as 10% of employers do not agree with the statement. 

Remaining 20% neither agree nor disagree with the given statement. Overall majority of the 

employers are of the view that curriculum is relevant for needs of local industry. 

Curriculum is relevant for needs of global industry: 60% of employers believe that Curriculum is 

relevant for needs of global industry; where as 20% of employers do not agree with the statement. 

Remaining 30% neither agree nor disagree with the given statement. Overall majority of the 

employers are of the view that curriculum is relevant for needs of global industry 
Curriculum is relevant for Manufacturing Sector: 70% of employers believe that Curriculumi 
relevant for needs of manufacturing sector; whereas remaining 30% of employers neither agree nor 

Head Om 
Department of Management 
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uisagree with the statement. Overall najority of the emplovers are of the view that curricuru 

relevant for needs of manufacturing sector. 
Curriculum is relevant for Service Sector: 90% of employers believe that Curriculum is reiev 

1Or needs of service sector; whereas remaining 10% of employers have given a neutral respone 
ne statement. Overall most of the employers are of the view that curriculum is relevant tor needs O 

service sector. 

ne curriculum enhances the analytieal skills: While 40% of employers strongly believe that 

Curricuium enhances the analytical skills, 50% simply agrees and only 10% have given a neutral 

Tesponse. Overall, most of the employers are of the view that curriculum enhances the analytica 

skills. 

he curriculum enhances industry oriented skills: 90% of employers are of the view that 

curriculum enhances the analytical skills whereas only 10% do not believe that curriculum enhances 

industry oriented skills 

The curriculum develops entrepreneurial skills: 60% of employers strongly agree that curriculum 

develops the entrepreneurial, 20% simply agree with the given statement. However, 10%% do not 

Delieve that curriculum enhances entrepreneurial skills. Overall, majority of employers are ot the 

view that curriculum develops entrepreneurial skills. 

The curriculum focuses on holistic development of the student: 30% of the employers strongly 

agree that curriculum focuses on holistic development of the student. 60% also agree with the 

statement, whereas remaining 10% neither agree nor disagree with the given statement. Overall, most 

of the employers feel that curriculum focuses on holistic development of the student. 

LIa-nahs 
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(Head of Department) 

Head 
Dopartment of Management 
K Gujral Punjab Technical Universit 

Kapurthala-144 603 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

Department of Journalism & Mass 
Communication 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 





































 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

Department of Hotel Management 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 





















 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

Department of Food Science & 
Technology 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 































 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

IKGPTU, Amritsar Campus 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 



































































































































 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

IKGPTU, Hoshiarpur Campus 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 





















 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

IKGPTU, Mohali Campus-I 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 





 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Supporting Documents 

IKGPTU, Mohali Campus-II 

 

Stakeholder Feedback Analysis 
Report 

1.4.2 



卜K,l

Report on Structured Feedbagk for Desi8n ?nd Review of Svllabus

The structured feedback regarding design and review of the syllabus was obtained from

students, alumni and teachers. ln order to obtain the feedback, a structured questionnaire

was designed to elicit the responses regarding relevant issues concerning design, review and

delivery of syllabus. The analysis of the feedback obtained is presented in three sections.

Section I includes analysis of feedback obtained from students. Section 2 covers the analysis

of feedback obtained from teachers. Section 3 explains the analysis of feedback obtained

from alumni.

1. Students Feedback on Design and Review ofSyllabus

Feedback on design and review of syllabus was collected from 29 students of B-Arch, M-

Arch & M-Planning of the institute. Analysis of the feedback is presented in table 1.

ゞ02

ヘ

o Quality of Content: 59 percent of students

excellent and very good. Where, 24 percent
the quality of content is

iよ.G.RIU

stated that

describes it

Table 1: Students' Feedback

Excellent Very

Good
Good Satisfactory Needs

lmprovement
Quality of content 8{27.6) 9(31) 7(24.1) 4(13.8) 1{3.4)

Coverage and delivery of
svlla bus

瓢31) 6(20.7) 6(20.7) 6{20.7) 2(6.9)

Appropriateness of
programme outcomes
and learning outcomes

8(27.6) 5(17.2) 瓢31) 6(20.7) 1(3.4)

Curriculum enhances
learnins

7(24.1) 8(27.6) 10(34.5) 1{3.4) 3{10.3)

Curriculum is relevant for
emplovabilitv

5(17.2) 10(34.5) 7(24.1) 5(17.2) 2(6.9)

lmpact of curriculum on
developing a na lytical
s kills

6(20,7) 9(3η Щ27.0 4{13.8) 2(6.9)

lmpact of curriculum on
developing industry-
oriented skills

7(24.1) 5(17.2) q31) 6(20.7) 2(6.鋤

lmpact of curriculum on
developing
entrepreneu rial skills

7(24.1) 3(10.3) 10(34.5) 6(20.7) 3{10.3)

lmpact of curriculum
holistic development
stu d e nts

ｏｎ

ｏｆ

5(17.2) 7(24.1) 10(34.5) ヨ17.勾 2(6.9)

Co-cu rricu la r a nd

extracu rricular activities
Щ27.o 413.鋤 1107.9) 3{10.3) 3{10.3)

Note: Percentage is given in parenthesis

≫ Pレ
イノ
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described it as satisfactory, Only 3 percent students suggested for improvement.

Overall students were satisfied with the quality of content.

Coverage and delivery of the syllabus: ln the context of coverage and delivery of the

syllabus, it is found that 52 percent respond to it as excellent & very good and 42

percent good & satisfactory. Only 7 percent suggested for further improvement.

Appropriateness of programme outcomes and tearning outcomes: 45 percent of

students described programme outcomes and learning outcomes as excellent and

very good along with 52 percent students found outcomes to be good and

satisfactory.

Curriculum enhances learning: 52 percent students were of the view that curriculum

is well designed and enhances learning along with 38 percent of the view that it is

good and satisfies there learning skills. Just L0 percent thought the improvement can

be done in this.

Curriculum is relevant for employability: Majority (75 percent) students curriculum

is relevant for gaining the employment'

lmpact of curriculum on developing analytical skills: 21 percent students considered

that the curriculum is excellent for students for developing analytical skills and 31

percent found it very good and 42 percent of students stated it as good and

satisfactory.

lmpact of curriculum on developing industry-oriented skills: More than 41 percent

of students described the curriculum as excellent or very good for developing

industry oriented skills among the students whereas 7 percent recommended that

there is a scope for improvement in curriculum'

lmpact of curriculum on devetoping entrepreneurial skills: 34 percent student

claimed that curriculum is excellent for developing entrepreneurial skills among the

students. 55percent described it as good and satisfactory.

lmpact of curriculum on holistic development of students: Majority (41 percent) of

student marked curriculum for holistic development of students as excellent whereas

51. percent claimed it as good and satisfactory'

Co-curricular and extracurricular activities: ln the context of co-curricular and

extracurricular activities 42 percent found it to be excellent and 48 percent

considered it to be good and satisfactory, L0 percent asked for improvement.

2. Teachers' Feedback on Design and Review of Syllabus

Feedback faculty members of the department have been obtained regarding design and

review of syllabus of three programs offered by the institute, namely B-Arch, M-Arch and

M-planning. Feedback was collected from 9 faculty members for B-Arch, 5 for M-Arch, 4

for M- planning. Course wise analysis of the feedback is presented in tables 2.1,2.2and

2.3.

Direclor

IJ[G.PT.U

Table 2.1:Teacher's Feedback for B-Arch

Excellent Very

Good

Good SatisfactorY Needs

lmprovement

P'ry
trlohali Campus-ll-,
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Quality of content コ333) 4(444) 0 4222) 0

Coverage and delivery of
syllabus

3o33) 4{444) ■1l η ■1l η 0

Appropriateness of
programme outcomes and
lea rning outcomes

4222) 5(556) ■1l η Цll l) 0

Curriculum enhances
lea rning

2222) 4(444) 422a Цll l) 0

Curriculum is relevant for
em ploya bility

■1l η 5(556) 422勾 Цll l) 0

lmpact of curriculum on
developing analytical skills

0 ヨ55o ■11⇒ コ333) 0

lmpact of curriculum on
developing industry-
oriented skills

■110 3● 33) 3い3鋤 422η 0

lmpact of curriculum on
developing
entrepreneurial skills

1(11鋤 ョ55o Цllつ 422η 0

lmpact of curriculum on
holistic development of
students

4222) 5鰤5o ■1l η ■1l η 0

Co-curricular and
extracurricu lar activities

2(222) コ333) 2(222) 2{22“ 0

Note:percentage is given in parenthesis

ヘ

ハ

Quality of content: 33.3 percent of teachers stated that quality of content is

excellent and 44.4 percent state that it is very good wherc ZZ.2 percent stated that
it is satisfactory.

Coverate and delivery of syllabus: The coverage and delivery of syllabus are found
as 33.3 percent excellent, 55.6 percent of teachers recommended very good in the
Coverage and delivery of syllabus. Overallteachers were satisfied.
Appropriateness of programme outcomes and learning outcomes: 22.2 percent of
teachers described program outcomes and learning outcomes as excelent where
77.8 percent teachers suggested it as very good in this area.
curriculum enhances rearning: overaI teachers were satisfied with the curricurum
for enhancing the learning abilities of students. As gg percent stated it as very good.
Curriculum is relevant for employability: The majority (66 percent) of teachers
stated that curriculam is excellent for gaining the employability. Altogether the
teachers were fully satisfied.

lmpact of curriculum on developing analytical skills: 66 percent teachers regarded
the curriculum is very good for students for developing analytical skills and 34
percent teachers stated it satisfactory.

lmpact of curriculum on developing industry-oriented skills: More than 44.4
percent of teachers described the curriculum as very good for developing industry_
oriented skills among the students

:JにG.RIU
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lmpact of curriculum on developing entrepreneurial skills: Almost 55 percent of

teachers claimed the curriculum is good for developing entrepreneurial skills among

the students. All in all teachers were fully satisfied with the curriculum.

lmpact of curriculum on holistic development of students: Majority of teachers i.e.

80 percent claimed it as very good. Overall teachers stated the curriculum as

satisfactory concerning to develop holistic skills among students.

Co-curricular and extracurricular activities: 22.2 percent teachers stated it as

excellent. Altogether teachers suggested that there is no need for improvement in

the context of co-curriculum and extra-curriculum activities for the students

Director

IJLG.PT.U

fable 2.2: Teacher's Feedback for M-Arch
Excellent Very

Good
Good Satisfactory Needs

lmprovement

Quality of content 0 1(20) 4(80) 0 0

Coverage and delivery of
svllabus

0 2 40], 2(40) 1(20) 0

Appropriateness of
programme outcomes and
learning outcomes

0 3(60) 1(20) 1(20) 0

Curriculum enhances
learning

0 1(20) 3(60) 1(20) 0

Curriculum is relevant for
emplovabilitv

0 2(40) 3(60) 0 0

lmpact of curriculum on
developing analvtical skills

0 2(40) 2(40) 1(20) 0

lmpact of curriculum on
developing industry-
oriented skills

0 2(4ol 2(4ol 1(20) 0

lmpact of curriculum on
developing
entrepreneurial skills

0 0 2(4ol 3(60) 0

lmpact of curriculum on
holistic development of
stu de nts

0 2(40l, 2(4ol 1(20) 0

Co-curricular and
extracu rricu la r activities

0 0 3(60) 1(20) 1(20)

Note: Percentage is given in parenthesis

Table 2.3: Teacher's Feedback for M-Plann

Quality of content

pry
tohaliCamBus-[

Excellent Ⅳ

Ｏｄ

ｅ

　

ｏ

Ｖ

Ｇ

Good Satisfactory Needs
lmorovement

0 2(50) 1(25) 1(25) 0
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presented in table 3

p
Direc10『

幽 .21u

feedback iS preseI

Fee StruCture

Tabl

Excdttnt l讚 詞 Satisfactory Needs

lmprovement

4(19) 4119} ■14.鋤
1ぃ .81 9{4291

4119) 4119) 9“ 2.鋤 ■14.■
lnfrastructure
facilities

1{4.8}

5P型 7● 3.3} ヨ23.鋤 α191
La b fac‖ ities in dept 0

Facu lty comPetence 5{238) 7{33.鋤 41鋤 ■14.η

3(14.3〕

20■

Coperation and

support received by

office members

4(19) 4{19) Щ38.η 49.勁

U pdated cu rricu lu m 49.助 α28.o 引1勁 J{28.6) ■14.鋤
Academic ambience

atlKG PTU

3(143) 5{23.8} 瓢23助 5{23.8} 3{143)

Project BU idance 49勁 8{38.■ ヨ23.鋤 ヨ23o ■4.鋤Training and
placement support

49勁 808η 41鋤 ヨ23.鋤 49.勁

Library facilities 5(238) 7{33.3) 4〔 19〕 コ14.3〕 4詢
1■524
10“7●

7i33.31

CantPpn fr.ilitia<
Ш 49勁 3{143〕 41191

Hostelfac l ties 0 5123.8) q191

5{238)
4詢
3{14.3)

Computer facilities 1に鋤 5{23.8}

少
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o Fee structure: 14 percent of alumni stated that current fee structure needs

improvement. 80 percent agreed that fee structure is good. Five percent stated

that fee structure is excellent.

o lnfrastructure facilities : Above the infrastructure facility 5 percent stated that it

is excellent for 80 percent it is average and 15 percent stated that it needs

improvement.

o Lab facilities in dept : More than 80 percent agreed that facilities provided are

good. 20 percent need improvement in lab facilities.

o Faculty competence : More than 90 percent students stated that faculty

competence is good. 10 percent need improvement.

o Coperation and support received by office members : Approximately 10

percent stated that cooperation and support received from office members

need improvement.

. Updated curriculum : About 10 percent alumni stated that updated curriculum

is excellent. More than 70 percent are satisfied and about 14 percent need

improvement.

o Academic ambience at TKGPTU: More than 80 percent found it to be good and

about 14 percent need improvement.

o Project guidance : For Project guidance 10 percent found the guidance excellent

and more than 70 percent found it good and 5 percent need improvement.

o Training and placement support: More than 70 percent describe it as average.

. Library facilities: 24 percent described library facilities are excellent. 34 percent

stated it as good and average both.10 percent need improvement.

o Canteen facilities : 52 percent alumni need improvement in canteen facilities

and rest found it to be satisfactory.

o Hostel facilities: For hostel facilities 50 percent stated it as average and 48

percent need improvement.

o Computer facilities : Computer facilities are good according to 60 percent of
alumni.

. lnternet and Wi fi : The internet and Wi-Fi facilities said to be good according to
35 percent alumnus. About 52 percent need improvement.

. sport facilities: The sport facilities are good according to 45 percent alumnus. 50

percent need improvement. C

\)^-&^Mp2 mi,{_*r
mMi Campu:-ll

lnternet and Wifi 0 2(s.s) 1(4.8) 5(23.8) 13(61.e)

sport facilities 0 2(s.s) 1(4.8) 7(33.3) 11〔 52.4)

Cu ltu ra I activities 2(s.s) 2〔 9.5) 6(28.5) 3(14.3) 8(38.1)

Medical fac‖ ities 0 0 2(s.s) 5(28.6) 13(51.e)

Grievance redressal
mechanism

0 1(4.8) e(42.e) 4(1e) 7(33.3)

Alumni
association/Network
of old friends

0 3(14.3) s(23.8) 8(38.U s(23.8)

Overall rating of
u n ive rs itV

0 s(23.8) 7(33.3) s(23.8) 4(1s)

Note: P€rcentage is tiven in parenthesis

ノ
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. Cultural activities : The Cultural activities need improvement according to 38

percent alumnus, whereas 60 percent found these to be good.

. Medical Facilities : About 35 percent of alumnus found medical facilities to be

satisfactory while 50 percent need improvement.

. Grievance redressal mechanism :33 percent need improvement and 60 percent

found it to be good.

. Alumni association/Network of old friends : About 20 percent alumnus need

improvement. 70 percent found it to be satisfactory.

. Overall ratint of university: 34 percent alumnus rated the University as very

good. About 55 percent rated it to be satisfactory.

lJcG.Pl.i.i

&[dCampus.il
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